

## 建筑安全会上孙晓刚谈农民工生活“标准”——

# “工头对得起良心,就达标了”

本报8月11日讯(记者 喻雯 见习记者 李栋 实习生 李子伟)“施工单位负责人和工头对得起自己的良心,就达标了。”11日,在济南市建筑施工安全生产和质量管理工作会上,济南市委常委、常务副市长孙晓刚谈起农民工生活“标准”时这样表示。并强调,今后凡因拖欠农民工工资酿成群体性事件的,一律限制办理责任单位新开项目建设手续。

孙晓刚讲述了前段时间他路过济南一道路改造工地看到的情景。“农民工的住处就是几个木板搭在地下,再在顶上挂个蚊帐了事。”孙晓刚说,那天正好下雨,下边流水,上边就是被褥,连个棚子都没有,住宿生活条件确实不行。“承包建筑的一定善待农民工,我们抓建筑安全生产,也是为了维护农民工的合法权益。”孙晓刚说,要把农民工的合法权益当成和安全质量一样的事儿来抓,甚至还要重要。

随后,孙晓刚话锋一转,说起了农民工权益问题。孙晓刚说,针对夏季高温天气,各工地要做好农民工的劳动保护,该停工的停工,该休息的休息。“你说中暑算不算安全事故,我看看这也不算。”说完,孙晓刚又提到了农民工工资的拖欠问题。近年来,济南市农民工工资清欠工作成效显著,但仍有个别施工单位无视法律法规和政策制度要求,



农民工的吃住问题令人关注。(资料片)

肆意拖欠农民工工资,酿成群体上访事件,造成了不良社会影响。

“在这里,我明确强调,今后凡因拖欠农民工工资酿成群体性事件的,属建设(开发)单位责任的,一律限制办理该单位新开项目建设手续。”孙晓刚指出,属建筑施工企业责任的,一律取消其参与各类

创优评先活动的资格,情节严重的,还要限制其一定期限内的投标资格,降低其资质等级乃至吊销资质证书。

最后谈到农民工生活条件时,孙晓刚说了一个“标准”:施工单位负责人和工头只要良心上能过得去,就达标了。

### 头条链接

## 42家施工单位被通报批评

本报8月11日讯(记者 喻雯 见习记者 李栋 实习生 李子伟)11日,记者从济南市建筑施工安全生产和质量管理工作会上获悉,2011年上半年济南市在抽查的101项工程中,有9家建设单位、42家施工单位和18家监理单位被通报批评。

据了解,3月10日至5月底,济南市城乡建设委开展了建筑市场执法检查,共

抽查工程项目101项,建筑面积1023.9万平方米,造价188.6亿元。其中有9家建设单位存在未依法履行招标投标手续或未取得施工许可证就擅自开工等问题。42家施工单位存在施工现场混乱、农民工工资控制度不落实等问题。18家监理单位存在监理记录和相关资料不真实,擅自更换项目总监或中标项目总监不能正常到岗履职等问题。

## 济南将专项检查在建公租房

本报8月11日讯(记者 喻雯 见习记者 李栋 实习生 李子伟)11日,记者从全市建筑施工安全生产和质量管理工作会议上获悉,即日起,济南将在全市范围内开展保障性安居工程及新农村建设工程质量安全专项检查活动。

据了解,此次专项检查范围为在建的廉租住房、公共租赁住房、城市

棚户区改造住房及拆迁安置住房等保障性住房以及新农村建设工程项目。将重点检查在建工程项目建设手续办理情况,建设工程规划、施工图审查、招投标、质量安全监督手续办理情况;是否存在转包、违法分包、资质挂靠及拖欠工程款情况;监理单位对非受控状态的质量安全隐患是否及时上报等情况。

简直是奇迹!我看得清清楚楚!不戴眼镜,我的视力竟能达到1.0了……一名裸眼视力为0.2的10岁女孩试戴3D数字角膜塑形镜一小时后,视力整整提高了6行!视力的飞速提升,让女孩儿和母亲喜出望外,听说正式配戴的3D数字角膜塑形镜是专门根据女儿的视力检测数据,还是在美本土定做的,这位母亲毫不犹豫地给女儿配了一副,这样的场面,暑假里每天都在上演。

### 睡觉治近视 7天摘眼镜

美国生产3D数字角膜塑形镜是目前全球仅有的在不戴眼镜情况下,有效矫治青少年近视,控制近视发展,提高裸眼



你不希望像小豆豆一样摆脱小眼镜吗?科视暑期巨献——3D数字角膜塑形镜 美国生产 独家代理

# 摘掉近视眼镜 就在这个暑假!

的非手术方法,一般来讲,配戴角膜塑形镜2小时后平均能降低100度左右,戴镜第一夜可提高视力3行以上,它主要针对20岁以内800度以下的近视患者,根据配戴者眼睛系列医学验光检测数据量眼定做,一人一镜,全在美国本土定制生产,利用无创物理方法矫治近视,不会给人体造成伤害!

如果你是尚处在20岁以下800度以内的近视青少年,快和我一样摘掉眼镜吧!这里的验配中心有顶尖的设备,权威的专家,专业的医学验配,将为你提供完善优质的服务和精准有效的矫治,美国生产,量眼个性定做的3D数字角膜塑形镜,让你眼见奇迹!

咨询电话:400-816-8776



**免费试戴**  
**1小时见奇效**  
来电预约 免费试戴 现场体验  
全程跟踪服务  
试戴热线400-816-8776

全国300余家验配机构

科视权威保证

上海科视光学技术有限公司

电话:400-816-8776